

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 103/2015**, publicado no D.O.E. 12.09.2015, referente à Abertura das Inscrições para **Seleção e Admissão de PROFESSOR SUBSTITUTO:**

**ONDE SE LÊ:**

Educação, Campus I, Salvador	Estágio Supervisionado / Sociologia e Educação / Teoria da Sociologia	01	40h	Licenciatura em Sociologia com Pós-Graduação em Ciências Sociais e/ou Educação
Educação, Campus II, Alagoinhas	Educação Física	01	20h	Graduação em Educação Física com Pós Graduação em áreas afins
Ciências Humanas, Campus IV, Jacobina	Letras/Libras	01	20h	Graduação em letras com especialização na área
Ciências Humanas, Campus VI, Caetité	Letras / Língua Brasileira de Sinais - Libras	01	40h	Graduação em Letras com pós- graduação em Libras e Exame de Proficiência em Letras
Educação, Campus X, Teixeira de Freitas	Língua Inglesa / Linguística Aplicada / Estudos Linguísticos.	01	20h	Graduação em Letras com habilitação em língua Inglesa ou habilitação dupla Português/Inglês/ Inglês com especialização na área de língua inglesa
Ciências Humanas e Tecnologias, Campus XXI, Ipiaú	Prática Pedagógica/Estudos Epistemológicos da Aprendizagem/Aspectos sócio-psicológicos da Educação Especial/ Psicologia e Educação	01	40h	Graduação em Psicologia/e ou Pedagogia com Pós-graduação em Educação e/ou Psicologia, Educação Especial e/ou Psicopedagogia
Ciências Humanas e Tecnologias, Campus XXII, Euclides da Cunha	Estágio Supervisionado	01	40h	Graduação em Letras, com Mestrado na área ou em áreas afins

**LEIA-SE:**

Educação, Campus I, Salvador	Estágio Supervisionado / Sociologia e Educação / Teoria da Sociologia	01	40h	Licenciatura em Ciências Sociais com Pós-Graduação em Ciências
------------------------------	---	----	-----	--

				Sociais e/ou Educação
Educação, Campus II, Alagoinhas	Educação Física/ Fundamentos Anátomo- Biológicos / Medidas e Avaliação em Atividade Física / Atividade Física e Saúde Coletiva	01	20h	Graduação em Educação Física com Pós Graduação em áreas afins
Ciências Humanas, Campus IV, Jacobina	Letras / Língua Brasileira de Sinais - Libras	01	20h	Graduação em Letras Libras com pós-graduação na área; ou Pós-graduação na área com formação superior e Exame Nacional de Proficiência em Libras-Prolibras
Ciências Humanas, Campus VI, Caetité	Letras / Língua Brasileira de Sinais - Libras	01	40h	Graduação em Letras Libras com pós-graduação na área; ou Pós-graduação na área com formação superior e Exame Nacional de Proficiência em Libras-Prolibras
Educação, Campus X, Teixeira de Freitas	Língua Inglesa / Linguística Aplicada / Estudos Linguísticos	01	20h	Graduação em Letras com habilitação em língua Inglesa ou habilitação dupla Português/Inglês/ Inglês com especialização em Língua Inglesa ou áreas afins
Ciências Humanas e Tecnologias, Campus XXI, Ipiaú	Psicologia e Educação / Psicologia Organizacional / Seminário de Interdisciplinar de Pesquisa (SIP)	01	40h	Graduação em Psicologia Pós-graduação em Psicologia, Educação e/ou Psicopedagogia
Ciências Humanas e Tecnologias, Campus XXII, Euclides da Cunha	Estágio / SIP / TCC	01	40h	Graduação em Letras, com Mestrado na área ou em áreas afins

GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 24 de setembro de 2015.

**José Bites de Carvalho**  
Reitor